

Szakmai beszámoló – NKUL-KP-1-2024/1-000354

azonosító számú pályázathoz

„Német nyelvű színházi előadás, mint kompetenciafejlesztési lehetőség”

A Győri Kovács Margit Német Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola tanulói, diákjai és érdeklődő kedves szülők, vendégek 2024. október 10-én a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-hez benyújtott sikeres pályázatnak köszönhetően 3 német nyelvű színházi előadáson vehettek részt. Nagy várakozással készültek tanulóink erre a napra.

Az első előadás az alsó tagozatos diákoknak szólt. Frank Ildikó színésznő segítségével a magyarországi német költő, Josef Michaelis verseiből készített zenei albumot hallgathattuk meg, a Szélkiáltó együttes oszlopos tagjának, Rozs Tamásnak a közreműködésével. Az előadásban a gyerekek is örömmel közreműködtek.







A felső tagozatos osztályok a művésznő segítségével kétnyelvű, interaktív előadás során együtt próbálták meg a Grimm múzeumból eltulajdonított Piroska kézirat tolvajának nyomára bukkanni.









Iskolánk képzési programjában fontos szerepet kap a német nemzetiségi oktatás, melynek során nagy hangsúlyt fektetünk a hagyományápolásra, a nyelvi és tárgyi értékek megőrzésére. A nyelvi kifejezőképességet és kommunikációt fejlesztik a német nyelvű színjátszó szakkörök, a német nemzetiségi tánc foglalkozásai. Ezek tovább erősítik ennek a képzésnek a különleges komplexitását, a német nyelvtudás és a személyiség sokoldalú fejlesztését.

A Theater Jetzt Színház előadásai a nemzetiségi oktatásban részt vevő tanulóinknak remek nyelvi kompetencia fejlesztési lehetőséget, nemzetiségi színjátszó csoportunknak élményt jelentettek.

Délután 17 órai kezdettel MARLENE DIETRICH - zenés est került megrendezésre a diva életéről. Előadta Frank Ildikó, zongorán kísért Lozsányi Tamás. Az előadás során bepillantást nyerhettünk Marlene Dietrich - a film és a sanzon nagyszonya – életébe. Az 1930-as években Hollywood legnépszerűbb és legjobban fizetett csillaga volt, akinek kisugárzása a férfiakat és a nőket is megbabonázta. Az zenés esten hallhattuk azt a dalt, melyet Marlene Dietrich dalestjein mindig elénekelt, a második világháborúban a front mindkét oldalán népszerű Lili Marleen című katonadalt, és elhangzott az elesett katonákról szóló Hova tűnt a sok virág is, németül. Marlene Dietrich naplóbejegyzésein és dalain keresztül egyedülálló élményt nyújtott Frank Ildikó a megjelent kedves vendégeknek, szülőknek.

